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Compléte le texte :

Lucy fait partie des ..........ccoeeeiiiiiiiinnee. Elle mesure environ ............ccccciiiiiiiiiinnns On a

retrouvé une grande partie de son squelette en ..........cccevvvviiiiienennn.

Quelles grandes inventions ont amené les humains dans la période de la sédentarisation

du Néolithigue ?

Relie les événements a la bonne période

Premiers agriculteurs - 450 000 ans
Maitrise du feu - 40 000 ans
Invention de I'écriture - 8000 ans
Apparition de 'Homo Sapiens - 3000 ans

Qu’est-ce que I’art pariétal ?

Classe les événements dans la bonne période

Maitrise du feu — élevage — silex taillé — apparition de 'lHomo Sapiens — agriculture —
sédentarisation

Paléolithique Néolithique



